



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 1000 Zagreb, Tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-44

web: www.zagreb-matica.hr, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr



GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

vodi Vas na planinarski izlet na Srednji Velebit
Ljubičko brdo (KT HPO) i Dabarski kukovi-istočni dio
nedjelja, 22. rujna 2024. godine

PLAN IZLETA:

NEDJELJA

06:00 h okupljanje na istočnom parkingu

Zagrebačkog Velesajma

06.15h polazak prema Baškim Oštarijama

10:00 h početak planinarske ture

Planinarska tura:

Baške Oštarije – Filipov kuk (1055 m) – Ljubičko brdo (1320 m) – Kuk od Karline plane (1336 m) – Medvjedi kuk (1250 m) – Prijevoj Alaginac – Grabar (1270 m) – Kuk od Pećice (1266 m) – Stupačinovo – Baške Oštarije



Ljubičko brdo uzdiže se povrh izvora potoka Ljubice (otud mu ime), zatvarajući se sa sjeverne strane oštarijsko polje. Niže padine obrasle su šumom do polovine visine, a iznad toga je travnati pojas, dok se na sjeverozapadnom dijelu brda nalaze slikovite okomite stijene (Medvjedi kuk, Božin kuk i Kuk od Karline plane). Vrh je travnat, a na njemu je jednostavan drveni križ. Ta krševita vapnenačka cjelina završetak je stjenovita grebena što se spušta jugoistočno od Ljubičkog brda. Pozornost promatrača posebno privlači stjenoviti Filipov kuk (1055 m) koji je dio Ljubičkog brda i ujedno najjužniji stjenoviti kuk u nizu Dabarskih kukova.

Povratak u Zagreb u večernjim satima

OPIS IZLETA:

Predviđeno trajanje hodanja:	Cca. 7 do 8 sati sata hoda; cca. 12 km, visinska razlika: cca. ↑600
Zahtjevnost izleta-težina staze:	Kondicijski: K-3 (teško), tehnički: T-3 (zahtjevno)
Planinarska oprema:	OPK (Obavezni planinarski komplet) – u skladu s vremenskim uvjetima i primjerena hodnji krškim terenom, čeona svjetiljka s rezervnim baterijama https://zagreb-matica.hr/popis-planinarske-opreme
Obavezni dokumenti:	Planinarska iskaznica HPS-a s plaćenom članarinom za 2024. godinu, važeća osobna i zdravstvena iskaznica
Prehrana-informacija:	Iz ruksaka, u ugostiteljskim objektima u Baškim Oštarijama po završetku ture (plaćanje individualno davatelju usluge)
Udio-prilog u trošku prijevoza:	35 eura na bazi 28 planinara
Napomena:	Obilaznice: HPO, Planinarski put Velebno, Oštarijska planinarska obilaznica
Prijave i informacije:	Kod predstavnika organizatora u prostorijama Društva srijedom od 19:30 do 20:30 sati
Organizator:	HPD "Zagreb- Matica"
Predstavnik organizatora:	Dajana Krnek (mob: +385 99 2442120; mail: dajanakrnek@gmail.com)
Vodiči na terenu:	Dajana Krnek i raspoloživi vodiči Društva

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na njemu, te da izletu pristupa na osobnu odgovornost i sa potrebnom opremom. Organizator i/ili vodič izleta uslijed izvanrednih okolnosti (pogoršanje epidemiološkog stanja, izrazito lošeg vremena i sl.) ima pravo promijeniti plan izleta, odgoditi ga ili otkazati.